

□ 记者 吴笑文

作为暑期档最受瞩目的奇幻冒险巨制，电影《盗墓笔记》正在全国热映。昨日，影片女主角、来自安徽蚌埠的马思纯和演员张博宇现身合肥，为影片宣传造势，在接受采访时，讲述了这部让他们“又爱又恨”的电影幕后的故事。



安徽女孩马思纯携新作《盗墓笔记》合肥造势

“做好自己，总会被人看到”

帅气角色跟本人不像

在《盗墓笔记》里，马思纯饰演的是精明干练的盗墓女侠，回到家乡的马思纯才有空第一次看了成片，她笑称，被片中的自己帅到了，甚至想嫁给自己。但生活中的她胆子却很小，虽然《盗墓笔记》小说已经红了很久，她也一直都没敢翻开来：“我是在拍戏之前才硬着头皮看了小说，三叔的写作方式特别有现场感，就让你感觉好像真的会看见什么东西。”

不过，看小说跟拍戏比起来还是轻松多了，为了这个角色，平常不爱运动的马思纯学起了武术，还剪掉了留了十几年的长发，这让她痛苦不已，一度还流泪恳求导演手下留情。片中，马思纯饰演的阿宁非常亮眼，穿着黑色皮质裹胸衣，傲然挺胸奉献了一场场赏心悦目的打戏，绝对是给直男观众的大福利。无论是她的成名作《左耳》中微胖却风情万种的大姐头，还是《盗墓笔记》中杀人如麻的雇佣兵阿宁，马思纯都说跟她本人一点也不像，“我自己是很女孩子的性格，也没有男孩子气，但导演却找我来演，我都不知道为什么。”

做演员一定要心态好

“我跟井柏然可以说是从头打到尾，我第一次拍动作戏，本来心里就很害怕，体力上也是很大的考验。”马思纯说拍完《盗墓笔记》之后，就跟公司说以后再也不拍拍戏了，“因为实在太累了，但看到电影里的自己，我自己都觉得，天呐怎么那么帅！原来我还有自己没发现的另一面，又觉得很过瘾。”

《盗墓笔记》上映3天票房破4亿，不过口碑却呈两极化。对于影迷们的吐槽，马思纯觉得，你没办法满足所有人的要求，所以就不要让自己这么累，“当然我也希望大家不要失望，但我只能说我们都尽力了。我觉得演员一定要心态好，因为评论你的人永远都很多，不要想太多。”她也坦言，“我觉得大家没有认可我，是我做得不够好，那我就继续努力，做好自己，总会被人看到。”

全国爱情诗大奖赛评选揭晓

星报讯(本报记者)七夕前夕，由《诗歌月刊》杂志社、太仓市文联、太仓市科教新城管委会联合举办的第三届“七夕杯·全国爱情诗大奖赛”揭晓。经著名诗人、评论家、上海交大教授何言宏，《文学报》主编陆梅，《扬子江诗刊》主编胡弦，太仓市文联主席龚璇，《诗歌月刊》主编王明韵等专家评委评审，来自湖南的诗人莱棉获一等奖，安徽诗人许泽夫、甘肃诗人蝈蝈分别获得一等奖，吴曼、端木向宇、月小邪、方影等分别荣获二等奖、三等奖和优秀奖。

“金玉露一相逢，便胜却人间无数。”江苏太仓市科教新城黎明村，原名黄姑塘村，自古就有牛郎织女的爱情传说。为讴歌美好爱情，以诗歌见证七夕，自2013年起，在诗坛有广泛影响力的《诗歌月刊》和太仓市联合发起有奖征文，收到全球华人诗人稿件5万余首，50多位诗人获奖。

出席本届颁奖仪式的有来自全国各地的著名诗人陈东东、潘维、王学芯、杨斌华、长岛、陈仓等50余人。中国诗歌学会副会长、《诗歌月刊》主编王明韵，在颁奖仪式上向太仓市授予“全国爱情诗创作基地”牌匾。

文一火线换帅胡卫东暂离队

星报讯(记者 江锐)近日，NBL联赛季后赛首轮第二场，安徽文一主场迎战江苏华兰赛前，一个重磅消息突然从安徽文一篮球俱乐部方面被爆出：“因胡卫东个人身体原因，安徽文一正式决定由助理教练张勇担任代理主教练，执教球队打完剩余比赛。”

其实，早在本赛季NBL联赛开打前，就传出主教练胡卫东赛季末将要离开。江苏媒体爆料称：安徽文一现任主教练胡卫东将于本赛季NBL联赛结束之后，离开安徽回到江苏执教同曦队。当时，胡卫东曾回应称：“我一直都是安徽文一的主教练，我签的是三年合约。”

本赛季NBL常规赛，胡卫东带领安徽文一取得23胜3负的成绩，排名第二。不过，在常规赛客场被贵州森航大逆转后，胡卫东也曾因为“身体原因”离开球队，此后几轮联赛也是由助理教练张勇带队。

中国老年保健协会糖尿病专业委员会、中国老龄事业发展基金会联合启动糖尿病爱心互助公益活动

“糖尿病食疗权威”即将来合肥

合肥糖尿病患者马上拨打0551-64229010报名，免费领取价值398元孙树侠公益讲座门票、免费领498元品牌血糖仪1台及全年试纸150条，名额有限，欲报从速！

8月15日，孙树侠莅临合肥
价值398元巡讲门票免费发放

■ 今日关注

“不用排队、不用挂号，没有专家费，就能见北京专家！”“孙树侠教授要来合肥啦！”

近日，由中国老年保健协会糖尿病专业委员会、中国老龄事业发展基金会主办的糖尿病爱心互助公益活动的消息一经公布，立即引起合肥糖友的强烈关注。我国糖尿病防治泰斗孙树侠15日将亲临合肥市，为糖友免费义诊。

她师从营养界鼻祖于若木，一生致力于慢病防治工作，中国当代最著名的糖尿病食疗专家；

她年近七旬，身体健康，在世界各地开展讲座高达1481场，国内外媒体称其为“最美中国老太太”；

她从医50载，开创了“糖人大胆吃喝血糖达标”的医学奇迹。

她的方法一学就会，既让糖友吃好吃饱营养均衡，又能修复胰岛损伤，血糖保持长期稳定，视力模糊、瘙痒、坏疽、心、脑、肾等并发症同步好转，她就是被誉为“中国糖尿病防治医学泰斗”的孙树侠教授。

合肥“糖友”赶紧了
不花钱看专家、免费赠498元
品牌血糖仪及全年试纸150条

孙树侠教授说，中国老年保健协会糖尿病专业委员会的宗旨是一切为了糖尿病患者，糖尿病虽不能治愈，但完全可防可治。

她教的方法，主要是要做到以下五个要点：一、科学饮食，二、修复胰岛功能，三、平稳血糖，四、逆转并发症，五、延长寿命，实现五项达标。

糖尿病是综合性疾病，必须采取综合手段，只要跟住医学的步伐，糖人就能过上“相对健康、绝对快乐”的理想生活，全面提高我国糖尿病患者血糖达标率，降低并发症致残致死率，让慢病得以快治！

相信科学，尊重生命，只要按照孙树侠教授的要求去做，完全能使得了糖尿病的人好好生活，不因为糖尿病造成残废或者过早死亡，大家更好地享受生活！

合肥市糖尿病患者请于今明两日8:30至17:30之间，快速拨打0551-64229010报名，除免费领取价值398元孙树侠教授巡讲门票外，每日前30名报名成功者，还有机会获得中国老年保健协会糖尿病专业委员会特别提供的以下资助：

1. 免费赠498元品牌血糖仪一台和全年血糖试纸150条(三甲医院制定使用血糖仪)。

2. 免费提供268元胰岛功能检测一次。

3. 免费提供280元多普勒彩超颈动脉斑块检测一次。

4. 免费提供价值1088元“4D核磁”体检一次，并制定个性化方案。

5. 申请加入本协会会员，可享受终身饮食、运动、用药等专家指导。

重要提醒：糖友本人携带半年内病例档案、体检报告到场，申请加入中国老年保健协会糖尿病专业委员会会员，申请成功后，颁发会员证，可登录中国老年保健协会糖尿病专业委员会官网：<http://www.cpcd.org.cn/>查询。向红丁领衔的国内一线权威知名专家团将为您会诊，制定“六个月康复计划”，让您血糖达标、远离并发症迫害，达到糖尿病临床康复标准！中华糖协此次分配到合肥会员名额只有100人，先报先得，额满即止！

特别提醒：本次活动由中国老年保健协会糖尿病专业委员会举办，所有项目不向患者收取任何费用，请广大糖友相互告知！名额有限，欲报从速。

主办单位：中国老年保健协会糖尿病专业委员会、中国老龄事业发展基金会。

领票地址：1. 金寨路与望江西路交口，望江西路往西50米路北(望江宾馆南门西10米)厚德仁店；2. 阜南路与阜阳路交口，阜阳路往北100米路西(五环大厦一楼)厚德蜂胶店。



孙树侠

- 世界卫生组织健康教育促进研究中心顾问
- 联合国绿色工业组织专家委员会委员
- 卫生部健康教育指导首席专家
- 中国保健协会食物营养与安全专业委员会会长